

日首相菅义伟会晤国际奥委会主席 决心2021年办奥运



当地时间8月31日，东京奥运会圣火在日本奥林匹克博物馆公开亮相。从9月1日起，圣火将在这里进行为期两个月的展览。

中新网11月16日电 据外媒报道，16日，日本首相菅义伟与国际奥委会主席巴赫举行会谈。菅义伟重申主办东京奥运会的承诺，并表示期待与巴赫在筹备工作方面密切合作。

据日本共同社报道，菅义伟16日与巴赫举行会谈表示：“决心于2021年夏季举办奥运会和残奥会，以证明人类战胜新冠病毒”。他还称，期待与国际奥委会和巴赫的密切合作。

此外，据路透社报道，会晤后巴赫表示，他“非常、非常有信心”，相信观众能够参加2021年推迟举办的东京奥运会。

目前，巴赫正在日本进行访问，他将会见赛事组织者，并讨论赛事面临的各种问题。

由于新冠疫情影响，2020年东京奥运此前宣布推迟至2021年举行。

四夺世界杯男单冠军 樊振东成为三连冠第一人

昨天，2020国际乒联男子世界杯在威海落幕。两名中国选手会师决赛，最终，头号种子樊振东以4比3击败老将马龙，追平了已退役名将马琳创造的4冠纪录。

马龙向最大外敌“复仇”

在率先进行的半决赛中，两位国乒名将均战胜外协会选手。其中，2号种子马龙连扳3局力克国乒主要对手、上届世界杯亚军张本智和，守住了自己所在的半区。

去年世界杯，日本小将张本智和就曾在半决赛中力克马龙，但在决赛中不敌樊振东。本届赛前，他曾向日媒表示，希望能在威海打一场“复仇战”。

不过，在遭遇樊振东前，张本智和先要过马龙这一关。首局马龙先发制人，以11比7取得“开门红”。随后张本智和如有神助，连胜3局。“其实我打得也不算差，但正好对上他的节奏，让对手把特点都发挥出来了。”赛后马龙坦言，尽管自己赛前对困难准备得非常充分，但还是一度陷入了被动。

第五局，马龙调整了发球，并将节奏放慢，在4比5落后时上演绝地反击，以11比8险胜。随后，他再下一城，将总比分扳平。“没招儿了，只能放松打。”他笑道，“好在落后时没有放弃，心态也不像之前那么急躁，只想静下心来一分一分打。再加上对手领先后可能有些想法，有点慌。”

决胜局，马龙气势如虹，以11比4轻取对手。每得一分，“龙队”都大吼一声为自己鼓劲，终于赢下了这场“既精彩又艰苦的比赛”。



资料图：樊振东。中新社记者 陈文 摄

赛肯定会非常艰苦，“希望自己有好表现”。

作为两位当今乒坛超一流选手，“龙胖”的每次对决都备受瞩目。10月在同一块场地举行的全国锦标赛中，两人便会师决赛，彼时樊振东以4比3险胜，两人都展现了不俗的竞技状态。昨晚，马龙迅速进入状态，以11比3先发制人。随后樊振东连扳3局，以3比1领先。落后的马龙背水一战，将比分扳平。决胜局，两人一度僵持不下。樊振东在请求暂停后逐渐占据上风，最终以11比9锁定胜局。继2016年、2018年和2019年后，樊

振东再度问鼎世界杯，不仅成为首位男子世界杯三连冠得主、现役球员中夺冠次数最多的选手，也追平了马琳保持的世界杯4次夺冠纪录。

尽管不是首夺桂冠，但樊振东表示，从首局失利、3比1领先时被追平，到错失两个赛点后终于夺冠，本场比赛的锻炼价值非常大，也令这个冠军更显珍贵。谈及明年奥运会，“小胖”表示，此次夺冠不仅检验了训练成果，也为自己奠定了信心，坚定了继续努力的方向，“这次比赛很有收获！”

来源：北京日报

去年世界杯，日本小将张本智和就曾在半决赛中力克马龙，但在决赛中不敌樊振东。本届赛前，他曾向日媒表示，希望能在威海打一场“复仇战”。

不过，在遭遇樊振东前，张本智和先要过马龙这一关。首局马龙先发制人，以11比7取得“开门红”。随后张本智和如有神助，连胜3局。“其实我打得也不算差，但正好对上他的节奏，让对手把特点都发挥出来了。”赛后马龙坦言，尽管自己赛前对困难准备得非常充分，但还是一度陷入了被动。

决胜局，马龙气势如虹，以11比4轻取对手。每得一分，“龙队”都大吼一声为自己鼓劲，终于赢下了这场“既精彩又艰苦的比赛”。

“小胖”险胜追平纪录

在另一场半决赛中，头号种子樊振东直落4局，淘汰了韩国选手张禹珍。谈及决赛，他表示，比

中新网11月16日电 北京时间16日，欧国联进行了多场比赛的较量。其中比利时2:0战胜英格兰，报了上次交锋时失利的一箭之仇。此外意大利2:0轻取波兰，荷兰3:1力克波黑。

比利时主场迎战英格兰。第10分钟，比利时率先取得进球。维尔通亨前场抢断，卢卡库禁区前冷静射门，蒂莱曼斯后插上迎球劲射，皮球击中右侧立柱内侧弹入球网。

第23分钟，比利时扩大场上比分。默滕斯主罚定位球直接攻门，皮球划出一道弧线绕过人墙后直窜球网，皮克福德飞身扑救未果。

第61分钟，格拉利什禁区左侧肋部得球横向拉开角度后起脚劲射，皮球高出了球门横梁。第63分钟，特里皮尔拼抢中被腾空的索尔根-阿扎尔的鞋底蹭到面部后痛苦倒地，队医随即入场为特里皮尔进行治疗。

第77分钟，卢卡库中路分球，默滕斯左侧肋部下底后再将球倒三角敲回中路，卢卡库跟进起脚射门，皮球被皮克福德封挡。最终，比利时主场2:0击败英格兰。

**欧国联：比利时两球复仇英格兰
意大利轻取波兰**

意大利迎战波兰。第27分钟，意大利任意球传中，克里霍维亚克抱摔对手送点，若日尼奥一蹴而就，意大利1:0领先。

第53分钟，因西涅带球杀入禁区，远射打门踢偏。第66分钟，贝拉尔迪禁区前凌空射门，再次偏出立柱。

第77分钟，波兰中场古拉尔斯基铲翻贝洛蒂，9分钟内吃到第2张黄牌，被红牌罚下场。第83分钟，贝拉尔迪禁区内左脚低射破门，将比分锁定在2:0。

荷兰对阵波黑。第5分钟，邓弗里斯右边路得球横传中路，维纳尔杜姆中路包抄到位，轻松推射为荷兰首开记录。第13分钟，德佩左边路精准传中找后点，博古伊斯头球横传，维纳尔杜姆再次包抄到位推射破门，荷兰扩大领先。

第50分钟，德佩左边路拿球，面对哈迪卡杜尼奇内切低射，瑟西奇倒地将球封堵出底线。第54分钟，博古伊斯背身拿球脚后跟妙传，邓弗里斯突入禁区横传，德佩轻松推射空门得手，荷兰3:0领先。

第62分钟波黑扳回一城。维斯卡右路假动作突入禁区深处横传，刚刚替补登场的普雷夫利亚克推射破门。最终荷兰3:1战胜波黑。

小德领取ATP年终第一奖杯： 期待总决赛取得好成绩



资料图：德约科维奇

前德约科维奇曾经在2011年、2012年、2014年、2015年和2018年先后获得年终第一。

不仅如此，33岁的德约科维奇还成为公开赛年代以来最年长的ATP年终第一获得者。过去17年中，“三巨头”德约科维奇、纳达尔与费德勒16次包揽年终第一，上一次费德勒以外的球员夺得年终第一，还要追溯到2003赛季的罗迪克。

值得一提的是，小德的世界排名第一周累积已达到293周，仅次于费德勒的310周，位列史上第二。如能一直保持，他将在2021年3月超越费德勒。

目前，小德正在伦敦参加ATP年终总决赛。根据赛事抽签结果，今年的单打分组为了纪念ATP年终总决赛举办50周年，以“东京1970组”和“伦敦2020组”来命名。

抽签结果显示，德约科维奇、梅德韦杰夫、兹维列夫、施瓦茨曼位列东京1970组；纳达尔、蒂姆、西西帕斯和卢布列夫位于伦敦2020组。在东京组中，小德被认为是出线的大热门。从过往的交手记录来看，德约科维奇对于梅德韦杰夫、兹维列夫和施瓦茨曼均占优势。

德约科维奇曾在赛前接受采访时表示，“我期待在伦敦取得好的成绩。”

德约科维奇职业生涯第6次获得年终第一的荣誉，他因此成功超越了费德勒和纳达尔，和桑普拉斯并列史上第一。此站比赛之后，他本赛季已无登顶的可能，世界排名第一的德约科维奇就此正式锁定本年度ATP年终第一。

这是德约科维奇职业生涯第6次获得年终第一的荣誉，他因此成功超越了费德勒和纳达尔，和桑普拉斯并列史上第一。此

美国大师赛达斯汀夺冠 伍兹罕见失误10杆爆洞



资料图：泰格-伍兹

中新网11月16日电 北京时间16日，高尔夫美国大师赛战罢。世界排名第一的达斯汀-约翰逊单轮交出68杆，四轮成绩以低于标准杆20杆破赛事夺冠纪录。

美国大师赛是世界男子高尔夫四大满贯赛事之一，本届赛事冠军将获得207万美金。

第十次参加美国大师赛的达斯汀-约翰逊此前的最佳成绩是去年的并列第二。再次以世界第一身份参赛的他前三轮交出65-70-65杆的成绩，以4杆领先优势进入决赛轮，并在末轮打出68杆的成绩，最终以总杆数200杆获得本届美国大师赛冠军。达斯汀-约翰逊还打破了由泰格-伍兹及乔丹-斯皮思保持的-18杆的夺冠纪录。

对于这样的成绩，约翰逊表示终于梦想成真，也感谢了在本周即是球童也是弟弟的帮助：“今天其实不太容易，风很乱，也要克服一定的心理压力。从小到大我都梦想披上绿夹克，此刻我终于做到了。同时也要谢谢我的弟弟也是我的球童，他一直以来的陪伴和帮助。”

卫冕冠军泰格-伍兹在12号洞出现重大失误，球三次下水，最终在此洞交出10杆成绩。此后，伍兹展现出其惊人的心理素质，快速调整后在13、15、16、17、18号洞共抓下五只小鸟，最终以-1成绩排名并列第38位。

伍兹表示：“这次我没办法穿上绿夹克(指夺冠)了，今天的成绩与预期相差很多。我预判错风向，导致我出了很多错，不过这就是高尔夫，不像别的运动，你必须自我拯救。”

据悉，第85届美国大师赛将于2021年4月5日至11日举行。

世界冠军林丹退役后 继续推动羽球发展

中新网广州11月16日电 题：世界冠军林丹退役后继续推动羽球发展

作者王坚

“今年因为受到疫情的影响，受到了不小的限制，但还是迈出了第一步。”林丹近日现身广州，参加唯一以自己名字命名的业余羽毛球赛事——2020林丹羽毛球精英赛暨粤港澳大湾区羽毛球赛闭幕式时接受媒体采访。

林丹今年7月初在其微博上宣布退出国家队，至今已4个月。当记者问林丹这4个月是怎么过的，他表示比起之前在国家队时，现在显然有了更多的家庭生活。“这几个月蛮轻松的，如果没有额外的一些工作，在家带带孩子，每

天早上下午接送他，陪他玩一下。”林丹说。

除了把时间用来陪家庭，林丹最近还开始学打高尔夫球。“最近开始学打高尔夫球，希望以后练得好一些，争取参加一些业余比赛。”林丹表示，他不摸球拍了，改拿球杆了，但还是希望将自己“羽毛球人”的属性发挥出来，希望自己可以在另一个层面推动羽毛球的发展。

林丹不仅举办业余赛事，同时也将羽毛球训练送到学校，此前他已与几所学校达成合作，将训练基地放到了学校，让更多孩子可以接受羽毛球。“现在很多孩子学业重，也导致孩子肥胖的问题，我希望能够进到校园，让



比赛闭幕式现场。赛组委供图

更多孩子拿起羽毛球拍。我始终认为，身体还是第一位的。”林丹告诉记者。

对于林丹将“林丹羽毛球精英赛”放在广州举行，他表示，一来广州是他半个家，另一方面更是看重广州深厚的羽毛球群众基础，并希望明年在新冠肺炎疫情好转的情况下，可以把赛事做得更加有规模。

闭幕式现场，在林丹羽毛球俱乐部的学员进行才艺汇演后，林丹和小学员代表们上演了“1挑4”的趣味对战，并和本次赛事的男子团体、混合团体的冠军团队选手随机组合，为现场来宾奉献了一局攻防激烈的羽毛球男子双打表演赛，现场观众高呼加油，全场掌声淹没。

广州市体育局相关负责人表示，受疫情影响，今年众多羽毛球交流平台和赛事纷纷延后，2020林丹羽毛球精英赛暨粤港澳大湾区羽毛球赛的成功举办，是防疫常态化下进行羽毛球运动竞赛的一种新探索，“丹挑”不仅为广大羽毛球爱好者提供了宝贵的高水平业余羽毛球运动交流平台，更是疫情之后呼吁人们回归体育，拥抱健康生活。

据悉，该比赛由广东省羽毛球协会、广州市体育局、广州市南沙区人民政府共同主办，14日至15日在广州举行，共有48支队伍，约300名选手参赛。经过两天激烈的角逐，乐与健队获本次赛事男子单打冠军，聚英队获混合团体冠军。

“丹挑”不仅为广大羽毛球爱好者提供了宝贵的高水平业余羽毛球运动交流平台，更是疫情之后呼吁人们回归体育，拥抱健康生活。

据悉，该比赛由广东省羽毛球协会、广州市体育局、广州市南沙区人民政府共同主办，14日至15日在广州举行，共有48支队伍，约300名选手参赛。经过两天激烈的角逐，乐与健队获本次赛事男子单打冠军，聚英队获混合团体冠军。

“丹挑”不仅为广大羽毛球爱好者提供了宝贵的高水平业余羽毛球运动交流平台，更是疫情之后呼吁人们回归体育，拥抱健康生活。

据悉，该比赛由广东省羽毛球协会、广州市体育局、广州市南沙区人民政府共同主办，14日至15日在广州举行，共有48支队伍，约300名选手参赛。经过两天激烈的角逐，乐与健队获本次赛事男子单打冠军，聚英队获混合团体冠军。